
平成２９年度第２回 新潟市子ども・子育て会議 会議概要 

開催日時 平成３０年３月２８日（水）午後１時００分～午後２時３０分  

会  場 市役所本館３階 対策室２・３

出席委員

阿部委員、大竹委員、菊池貴子委員、菊地千以委員、小池委員、

斎藤委員、佐藤委員、椎谷委員、志賀委員、鈴木委員、関川委員、長﨑委員、

長谷川雅朗委員、長谷川雅之委員、平澤委員、福士委員、横尾委員

（出席１７名、欠席２名）

事務局

関係課

出席者

こども政策課長、同課課長補佐、同課企画管理係長、同係主事、 

同課育成支援係長、こども家庭課長、同課課長補佐２名、 

保育課長、同課課長補佐、同課管理係長、同課係長２名 

傍聴者 ０名 

議事内容

（１）新・すこやか未来アクションプランの「量の見込み」見直しについて

○事務局より、計画における「量の見込み」の中間見直し結果について説

明を行い、結果の公表について承認されました。 

（２）計画の更新に伴うニーズ調査の実施予定について

 ○事務局より、第 2 期計画策定にかかるニーズ調査の実施予定について説
明を行いました。

 ○委員からは、主に次の意見がありました。

  ・子ども本人に対する調査を行うことも検討していただきたい。

  ・ニーズ調査と子育て市民アンケート調査のいずれも、同じ未就学児の

保護者でも、就園の有無によって答えが変わってくることが考えられる

ので、対象の細分化についても検討していただきたい。

  ・ニーズ調査における自由記載事項についても大事にしていただきたい。

  ・回収率を上げる工夫をしていただきたい。率のみを重視するのでなく、

多くの意見を徴取することができるように。

  ・ニーズ調査に関する認識が保護者の間で浸透しないように思われるの

で、自分たちの子どもに直接かかわる重要なものであることがわかる

ように周知の方法を工夫していただきたい。

  ・回収率や回収数を上げることは大事だが、様々な偏りが生じないよう

に配慮が必要。

  ・インターネットでの回答ができるようにする等の工夫も有効と思われ

る。

（３）放課後児童クラブ検討部会報告

○事務局より、平成 29 年 12 月 22 日開催および平成 30 年 3 月 26 日開催
の部会について報告を行いましたが、本件について委員からの意見はあ

りませんでした。

（４）幼保部会の開催報告

 ○事務局より、平成 30 年 3 月 19 日開催の部会について報告を行いました
が、本件について委員からの意見はありませんでした。



（５）子どもの貧困対策部会報告

 ○事務局より、平成 29 年 5 月 17 日、10 月 20 日、11 月 30 日、平成 30
年 2 月 5 日開催の部会について報告を行い、「新潟市子どもの未来応援プ
ラン」の配付および概要説明がありましたが、本件について委員からの意

見はありませんでした。


